

2020年2月6日 株式会社 ミライト

# 「第 48 回 国際ホテル・レストラン・ショー」に 客室専用タブレット「ee-TaB\*®(イータブ・プラス)」を出展

株式会社ミライト(本社:東京都江東区、代表取締役社長:中山俊樹、以下、ミライト)は2月18日~21日に幕張メッセで行われるホスピタリティとフードサービスの商談専門展示会「第48回 国際ホテル・レストラン・ショー」に、客室設置型タブレット「ee-TaB\*®(以下、イータブ・プラス)」を出展します。

## ■出展品:「イータブ・プラス」

ミライトのイータブ・プラスは、客室にWi-Fi接続した専用のタブレットを設置し、様々な情報を多言語対応でお届けするクラウドサービスです。

Wi-Fiを利用した多言語コンテンツ配信サービスによる客室サービスや、清掃管理インジケーターをはじめとする、従業員様の業務支援機能を提供します。

当日の会場では、イータブ・プラスの専用タブレットを手に取って体験いただけます。また今回の出展では、初めて客室内線電話機能について紹介する予定です。

## ■「第48回 国際ホテル・レストラン・ショー」概要

イベント名	第48回 国際ホテル・レストラン・ショー
日時	2020年 2月18日(火)~21日(金) 10:00~17:00 (最終日:16:30まで)
会場	幕張メッセ 国際展示場1~8ホール
	住所 千葉県千葉市美浜区中瀬2-1
主催	一般社団法人日本能率協会/一般社団法人日本ホテル協会/一般社団法人日本旅館
	協会/一般社団法人国際観光日本レストラン協会/公益社団法人国際観光施設協会
入場料	3,000円(税込)
	招待状をご持参いただくか、以下のWebサイトにて事前にご登録いただくと無料となります。
	https://jmacv.herokuapp.com/hcj2020/visitors/registerpage?direct=NORMAL&exhibitors=107712&language=jalanguag
当社展示	Wi-Fiを利用した客室へのタブレット設置による、多言語対応情報配信サービス
	「イータブ・プラス (ee−TaB*®)」
ブース番号	3-A10 (3ホール)



タブレットイメージ

## ■参考:イータブ・プラスについて

イータブ・プラスは、ミライトとテックファーム株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長: 千原信悟)が共同開発したタブレットサービスです。

ホテルや旅館の客室にタブレットを設置し、多言語コンテンツを配信するサービスです。主なコンテンツは、観光案内、天気情報、観光スポット案内や、動画、路線図、電子書籍、地域コンテンツなどです。

施設ごとにカスタマイズが可能なため、立地環境やメインターゲットにあわせ、ホテルで催されるイベントと連動した内容を表示するなど、最適なメニューを揃えられます。また、ゲストへのメッセージ機能などを用いることにより、ホテル運営をする上での新たな広告メディア・商品やブランドの訴求ツールとしても活用が可能です。

Wi-Fi を利用することで、フロントでの一括管理が可能なため、効率よく運用ができます。コンテンツごとの提供など、ホテル・旅館運営者の要望に合わせたカスタマイズパッケージとしても展開します。

【イータブ・プラス紹介ページ】https://www.mrt.mirait.co.jp/specialcontents/eetabplus/

- ※ 基本機能以外のコンテンツサービスについては、別途費用が発生します。
- ※ 記載の商品名、サービス名及び会社名は、各社の商標または登録商標です。

#### 【出展に関するお問い合わせ先】

株式会社ミライトイータブ・プラス担当

TEL: 03-6807-3157

Email: eetab-plus@mirait.co.jp

#### 【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト

経営企画本部 総務部広報室

TEL: 03-6807-3711

URL: https://www.mrt.mirait.co.jp/